

FELTÉRMEGVEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 206.
Egyes szám: hétköznap 2 l.
Vasárnap 4 l.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: **Baranyay Lajos.**

Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Filléres

cigaretta, olcsó dohányt szí a katona, mert csak ilyen telik a „lérungból”. Még békében sem szokott drágábbat füstbeeregetni. A jó magyar pipa, modern rokona a szivar, meg a cigaretta unokája megkönnyíti a katonasort, masirozást, borjut, éhséget, szomjúságot, esőt, hideget, bánatot, szomorúságot, még a srápnelokvetetlenkedést is a combon. Olyan a dohányzás, mint a javas asszony gyógyfüve, fogfájástól koleráig mindenre jó.

És mikor bemege a katona a trafikba, nincs kérenialássánnal kell kijönnie. Elmegy nagyobb trafikba, ott sincs. Végigjár minden trafikot, sehol sincs, amit ő szokott szivni, amilyenre neki pénze van. Nincs, mert elfogyott. És haragszunk a trafikosnéra. Pedig, de szivesen adna ha volna. Hiszen ebből él. Ir is érte Pestre. Pest is azt mondja: nincs. A pesti tovább ír, a válasz onnan is: nincs.

Igazán rossz üzletember ez a dohánymonopolium ur, kevés a pénze, mégsem használja fel a nagy kereslet idejét. Nem készít nagyobb mennyiségben abból a dohányból, amiért a katona könyörögve ajánlja obulusait.

De most ne nézzük üzleti cvikkeren, csupán azért, mert háboru van. Hát a mi derék katonáinknak még ezt is nélkülözhetetlenebb? Igen tisztelt dohánymonopolium, ez nincs rendjén. A katonának dohány kell, olcsó dohány, tessék annyit készíteni, amennyire szükség van. Kevés a munkaereje? Legyen több.

Ennek meg kell lenni. Hála Istennek, mi még nem vagyunk nisi sorsron. Mi még ilyen kívánalmakkal is előállhatunk. Cs elő is állunk. Hangoztassuk mindaddig, amíg a dohánymonopolium ur meg nem hallja.

és nem készít olcsó dohányt a pipába.

Kis dolognak látszik, nem dohányosnak neveltség, a dohányos katonának azonban fontos. Ugye-bár dohányos emberek?

Nagy harcok az oroszokkal.

A német-orosz harctér. — A pünkösdi királyság. Ágyuharc az ostendei tengerparton.

Harc az orosz főerővel.

Vezérkarunk jelentése. Hivatalos jelentés.

Az északkeleti hadszíntéren a mi seregeink és erős német haderők most már egy csaknem megszakítatlan vonalon, amely a keleti Kárpátok északi lejtőit, Szary-Sambort, a przemysl vártól keletre fekvő terepet, a San alsó folyását és a Visztula lengyel partjainak területét egészen Plozk vidékéig öleli fel, harcban állanak az orosz főerővel, melyhez az oroszok kaukázusi, szibériai és turkesztáni csapataikat is felvonultatták.

A Kárpátokon át indított támadásunk erős ellenséges haderőt vont magára.

Közép-Galiciában, ahol mindkét ellenfél megerősített állásokat foglal el, általában még áll a harc. Przemysltől délkeletre és a San alsó folyásán csapataink az utóbbi napokban többrendbeli sikert értek el.

Orosz-Lengyelországban mindkét fél részéről nagy erőket állítottak szembe, melyek tegnap óta az ivangorod—varsói visztulai vonaltól délnyugatra harcolnak.

Höfer vezérőrnagy a vezérkar helyettese.

A német orosz harctér.

A nagy főhadiszállás jelenti október 25-én délelőtt:

A keleti hadszíntéren csapataink megkezdték az offenzívát Augustov—Mian

Ivangorod környékén csapataink vállvetve küzdenek az osztrák és magyar csapatokkal, 1800 orosz katonát foglyul ejtettünk.

A francia-belga harctér.

Német hivatalos jelentés. A nagy főhadiszállás jelenti október 25-én délelőtt:

Nieuport és Dixmuiden között heves harcok után október 24-én újabb nagy erőkkrel át léptük az Yser-Ypres csatornát. Yprestől keletre és északkeletre az ellenség állást foglalt. Ennek ellenére is sikerült csapatainknak több helyen előnyomulni. Mintegy ötszáz angol katonát, köztük egy ezredest és huszonnycic tisztet elfogtunk.

A németek előnyomulása.

A Somme folyó melletti harc a német csapatok javára fejlődik ki. Támadásunk az Északi-tenger partján Lilleig igen jelentős lépésekkel halad előre, amennyiben az Yser-csatornától délre, Dixmuiden felől, erősen előnyomultak. A németeknek Lilleből való előnyomulása Nieuport mellett tarthatatlanná teszi a belga-angol hadállásokat. Calaisban a közeli bombázásra rendezkednek be.

Hogyan koronázták a Szerémség királyává Györgyét? Községi jegyzőből a szerémségi királyság kormányzója.

Csak röviden említtük, hogy Kralyevics Györgye betörése alkalmából a Szerémség királyává koronáztatta magát. Most az egész ceremónia hiteles leírását ismertethetjük meg, amit bizonyára érdeklődéssel olvasnak majd.

... szeptember 15-dikén a szerémségi Dobanovichben megtudták, hogy a szerb csapatok betörték Szerémségbe, a községből a magyar és német lakosság elmenekült. A községbe szeptember 12-én vonultak be a szerbek. Két nap múlva, 14. kihirdették a népnek, hogy gyülekezzenek a templom körül, mert fontos események fognak történni.

Eleinte azt terjesztették, hogy maga Péter király jön, hogy megköszönje a szerbsegnek a nagyobb ideához való ragaszkodását. Ez azonban nem történt meg. Hanem azért kora délelőtt nagy többen gyűlt össze a nép temetőj előtt s a szerb katonaság is feltűnt. Délelőtt 11 órakor automobilon, egy magasrangú tiszt kíséretében megérkezett György herceg. A magasrangú tisztet Putnik vojvodának mondták.

Mikor György kilépett az automobílból, a katonaság tiszteltgette és díszlovást tett. Fehérruhás lányok virágokat hintettek az útjára. A templom előtt a község jegyzője fogadta mély hajlongással és följajánlotta neki a szerémségi királyságot.

A templomban a szerb pap szenteltvízzel hintette be és föl-kente, Isten áldását kérve az új szerémségi királyra. Korona nem volt. Az egész szertartás fél óráig tartott. Mikor az új király kilépett a templomból, a nép zsvió kiáltásokkal fogadta. Györgye király alattvalóinak tüntetését a következő szavakkal köszönte meg:

— Boldog vagyok, hogy nemzetem ily nagy ragaszkodását látom. Méltó leszek a szerémségi trónhoz és csak a népért fogok dolgozni. Azért jöitünk, hogy nemzetünket, melyet erőszakkal téptek el

SÖVEGJARTÓ vászonáruhaza, Barátok épülete.

Nagy választék fehér és színes zsinor, barchetból szőnyeg, takaró, paplán, kanaváson, lepedő, arosz, törülköző stb. olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Q teli háború borzalmai ellen katonáinknak premre van szükségük. Akinék van, küldje a következő címre: Hadsegélyző hivatal, Budapest, Váci-utca 38. szám. A posta ingyen szállítja.

tölünk, felszabadsunk és gaddaggya tegyük. Köszönöm nek tek nemzetem szeretetének megnyilatkozását.

A koronázás után az új király a községi jegyzőt új kormányának szervezéséhez. Még ugyanazon a napon két szerb a kormányzósági tanács címet is viselhette. És mikor két nap múltán a szerb csapatokat visszavertük, Belgrádba menekült a pápa is, kormányzó is és tanácsnokai is, azokat a szerencsétlen lányokat pedig, akik virágot hintettek György herceg útjára Péterváradra kísérték.

Ez Györgye megkoronázásának hiteles története.

A németek megrongálták két angol ágyunaszádát.

A németek Nieuport és Ostende között kifutó fedezékekben nehéz ostromágyukat állítottak fel és állandóan hevesen tüzelnek az angol hadihajókra, amelyek, minthogy a víz sekély nem tudják megközelíteni a partot és nem is képesek eredményesen vizonozni a németek tüzelését. Három sekély járású ágyunaszád mégis közeljutott a parthoz, de ezek közül már csak egy van ott, amiből azt következtetik, hogy a másik kétöt a német ütegek erősen megrongálták és visszavonulásra kényszerítették.

TÁRCA.

Közigazgatásunk és a mozgósítás.

A mai korban minden nagyhatalom a legzselésebb körben és a legreálisabb mozzanatig már béke időben előkészíti mozgósítási tervezetét, amelynek gyors keresztülvitelében a vasutát az oroszlanrész.

Gyors mozgósítás és felvonulás azonban csak úgy lehetséges, ha a megfelelő vasutakakéjlesen kihasználjuk és a vasuthálózatot katonai szempontoknak megfelelő irányban már békében fokozatosan tovább fejlesztjük.

A szállítási tervezeteket a vezérkaf vasuti irodája készíti el. Mikor pedig a mozgósítás megkezdődik, a vasuti szállítási vezetése katonai kézbe megy át.

Minden állam arra törekszik, hogy sűrű vasuti hálózata legyen nemcsak gazdasági és kulturális szempontból, de az állam katonai biz-

„Keserű a bánat, de édes a boszu.”

Gyilkossági és öngyilkossági kísérlet.

Csunya bűnhalmaz került két revolverlövés folytán a rendőrség elé.

Tegnap délelőt 11 órakor értesítették a rendőrséget, hogy a Selyem-utca 25. számú házban egy fiatalember rálőtt egy asszonyra és azután önmagára. Simon Sándor tb. rendőrfőkapitány, dr. Bierbauer Viktor tisztifőorvos és Sulyok János rendőrbiztos kiszállottak a helyszínre és megállapították a következőket:

Dulai Kálmán 23 éves volt betűszedő, többször büntetett bűnöző a Selyem-utca 25. számú házban felkereste Magyaródi Mária gyümölcskereskedőt s revolverrel rálőtt. A golyó az asszony hóna alatt ment be s a lapockájában megakadt. A fiatalember ekkor maga ellen fordította a fegyvert, de ugyanekkor lépett a szobába Kovács Kálmán gyümölcskereskedő, Magyaródi Mária vadházastársa és lefogta Dulait. A golyó a falba furódott, de Kovács a revolverrel fejbévágta a lövöldöző fiatalembert. Az eset története — Kovács Kálmán előadása szarint — a következő:

Magyaródi Máriaanak Budapestben már 6 évvel ezelőtt egy tolvajsözövetkezete volt s abban

volt olyan kis tolvajtiu ez a Dulai Kálmán, aki később bizalmas barátja lett Magyaródi Máriaanak. Közben igen sokszor büntetve is volt s a nyáron mikor kiszabadult, Magyaródi Máriaival együtt az olaszországi Velencébe mentek s a Lidón fürdőztek. Dulait ott egy zsebmetszésen rajtkapták s az olasz törvény Nagy Sándor álnév alatt 3 hó napi fogházra ítélte. A büntetés a napokban lejárt s Dulai Kálmán az olasz börtönből egyenesen Székesfehérvárra jött. Itt felkereste Magyaródi Marcsát és Kovács Kálmánt, kiknek hangoztatta, hogy nagy dolgot fog elkövetni. Kovács folyton vele volt, egész éjjel fentmaradtak s reggel bementek a Kálozi vendéglőbe aludni. Mikor Kovács elaludt, Dulai levelet írt. Egyet Magyaródi Marcsának, amelyten csak a maga öngyilkosságát jelzi, egyet Magyaródi Marcsa anyjának, melyben bejelenti, hogy leányát megöli, mert őt megcsalta s önmagával is végezni fog. Kölcsonös megállapodásuk volt, hogy az egyik büntéért a másik boszut áll. Mint írja: — keserű volt a csalódás, de édes lesz most a boszu; a harmadik levelet Kovács Kálmának írta. Azzal is tudatja a történetdö-

ket s menekülést ajánl neki.

Az első két levelet zsebreteve, a harmadikat Kovács Kálmán mellé helyezte. Aztán megszökött a szálló szobából s ment Magyaródiékhöz. Kovács amint felébredt, azonnal elolvasta a levelet s futva ment Dulai után, de csak akkor ért oda mikor ez már lövöldözött.

Magyaródi Máriaát és Dulait a kórházba vitték s a rendőrség viselt dolgait kipuhatólása iránt is megindította az eljárást.

HUSZÁRJAINK

sikere.

A Székesfehérvárott állomásozó cs. és kir. 13. jászkuhuszárezred parancsnoka, Horthy István huszárezredes levelet írt dr. Saára Gyula polgármesternek. A levél, mely a háború óta az első hír a mi huszárjainkról, a következőképpen szól:

F. hó 8-án amidőn ezredem a leghevesebb golyózáporban a háború legszebb napját élte, miután sikerült 6 órai harc után a nagy túlerőben levő ellenséget visszacsorítani és saját gyalogyságunk érkezéséig lekötni, örömmel gondolunk kedves állomásunk sztyelyes polgársá-

kihasználása hadiláb: a emeltetett, előterbe lép az a követelmény, hogy a működő hadsereg anyagát — emberek és lovakat — gyors utánpótlás által a kellő létszámban fenntartsuk és élelmezéséről, szükségleteiről gondoskodjunk.

Mindenelőtt tehát az anyaországban, a felvonulási terület közelében egy alapot kell teremnünk, honnan a hadra kelt sereg minden szükségletét pótoljuk. Mert az a sarkalatos hadászati szabály, hogy a működő sereg lehetőleg a működési területen feltalálható segélyforrásokból élmezze magát, a mai óriási hadseregeknek csak részben lehetséges. Gondoljunk csak egy 500.000 emberből álló hadsereg, mely harcra készen előrenyomuló hadászati menetoszlopával 20—100 km. széles és 40 km. mély területet foglal el, — hogy lehessen ezt még a leggazdagabb ország területén is az ott feltalálható segélyforrásokból napokon át fenntartás nélkül élelmezni?

Ura csak a vasutakban találjuk meg azt az eszközt, melynek kihasználása által az anyaország sz-

véből a működő sereg alapját képező területre a harcászati fenntartásához szükséges élelmezési cikket, hadi anyagot és a beállott fogatkok pótlására szükséges tartalékok szállíthatjuk. Innen juttatjuk azután az ellenségől elhódított s a forgalom számára megnyitott vasutak vagy éppen országos járművekből rögtönzött hadtápellémezési vonatok segítségével a működő sereghez.

Nagy szrepet játszik a vasut a döntés után, a béke helyreállítása alkalmával is. A hadilábról a békelábra való átmenet a vasuthálózat kihasználása nélkül heteket, sőt hónapokat kívánna. Ily nagy időtartam alatt azonban a jelenkori óriási hadseregek fenntartása milliőkat emésztene fel. Ez az összeg a vasuti vonalak újból való tökéletes kihasználása által szintén megtakarítható. Így térül meg anyagiában is egy része azoknak a befektetéseknek, amelyeket az állam biztonossága a vasuthálózat kiépítése alkalmával tett: szükségessé.

KATONAI ALSÓRUHÁZAT

u. m.: Hósapka, érmelegítő, térdmelegítő, haskötő, nyakvédő, mellvédő, lábszárvédő, teveszór mellény, alsó-ing és nadrág, harisnya, kesztyű, takaró-pokrócz

nagy választékban kapható

NOFITZER

Telefon 49.

nél. Nádor-u.

gára. Adjón a jó Isten még több ilyen sikeres napot. A viszontlátásig.
Horthy István.

Városi közgyűlés.

Székesfehérvár szab. kir. város törvényhatósága 1914. évi október hó 30-án d. u. 4 órakor a városház nagytermében rendes havi közgyűlést tart.

Tárgysorozat:
Polgármester jelentése szeptember heről.

A zirci cisztercita rend üdvözlése itteni tanítói működésének 100 éves évfordulójára alkalmával.

A 17. honvéd gyalogezred parancsnoka Gombos ezredes üdvözlő levele a város közönségéhez.

Ertesítés a pozsonyi kir. Erzsébet tudomány egyesem megnyitáról.

A tanács bterjeszti az 1915. évi közúti költségvetést.

A tanács javasolja a polgárörtség szervezésére 1000 K költség megszavazását.

Ugyanaz javasolja, hogy a déli vasúti állomástól keletre húzódó s a vasúti helyreállítás és fenntartás kötelezettsége mellett átvett utak 260 fm. szakasza 1300 K költséggel építtessék ki.

Tanácsi javaslat a déli vasúti állomásnak vízvezetékkel leendő ellátása végett.

A belügyminiszter jóváhagyta a hatósági bizonyítványok után magánfelteklől járó díjak szabályrendeletét.

A tanács javasolja az adószámvéveséghez november, december hónapokra az 1915. évi adóívetési munkálatok előkészítéséhez kiegészítő munkaeöröknek 3-3 K napidíjjal felfogadását.

Az agg-és szegényintézeti életmezéshez szükséges kenyér és nyers anyag árának felemlése.

Ugyanaz javasolja Szalkay Lajos szingazgató azon kérelmének elutasítását, hogy a város a színház bérét szállítsa le.

A tanács özv. Závodnik Sándorné kérelmére javasolja a színházi cukrászda bérének 200 K-ról 100 K-ra leszállítását.

A tanács javasolja a Kiskereskedők Egyesülete azon kérelmének elutasítását, hogy a színházi cukrászda helyisége egyesületi céljaira átengedtessek.

A tanács elutasító javaslata a Torna Club azon kérelmére, hogy a város a sporttelep területét tulajdoni joggal engedje át.

Major István helyettes rendőrségi iktató kiadó kérelme ezen állással járó fizetés s az ő fizetése közti különbözet megszavazása iránt.

Mohai Lajos tanácsnok kérelme október 1-től betegség címén újabb 3 havi szabadság engedélyezése iránt.

A székesfehérvári és Fejérmegyei vendéglők stbí ipartársulata módosított alapszabályainak a kereskedelemügyi miniszterhez felterjesztése.

A tanács bejelenti, hogy Orbán Henrik számtiszt a véglegesítéséhez előírt államszámveteli vizsgát letette.

Bars vármegye kőrirta a velünk ellenséges viszonyban levő nemzettek árúinak mellőzése iránt.

Vonatelgazolás.

Schmid Alajosné keresztési vendéglőtulajdonos kocsisa Csizmadia István vasárnap este valószínűleg a vásárról kocsin igyekezett haza. Amint kocsijával Moha állomás előtt a vasúti átjárón akart átmenni, a vonat elütötte kocsiját. Az öreg 76 éves Csizmadia István ugylát-szik, hogy elszundikált a kocsin, vagy a sötétben nem vette észre a vonatot s így történt a szerencsétlenség. A kocsi összetört, a lovaknak semmi bajuk nem történt. Csizmadia azonban súlyosabb sérüléseket szenvedett.

A szerencsétlenül járt kocsiat a vonat Székesfehérvárra hozta, ahol a Vöröskereszt vasúti kirendeltsége részesítette első segélyben. Bortatórészt és gyengébb agyrázkódást állapítottak meg. Súlyos, de nem életveszélyes sérülésével a mentők a Szent György kórházba szállították.

HIREK.

— **Áthelyezés.** Dr. Izinger Nándor székesfehérvári kir. járásbírósi joggyakornok a szombathelyi kir. törvényszékhez helyeztetett át.

— **A vármegyei árvaanya.** A megyei árvaügyi igazgató Választmányi tegnapi ülésén töltötte be az árvaanyai állást, melyre Marton Erzsébet székesfehérvári lakos okleveles tanítónő választottak meg.

— **Hány pap szolgál háboruban?** A háboru elején a tábori lelkészi kar a behívott tartalékos papokkal együtt körülbelül 900 volt Legutóbb a behívott papok száma meghaladta az 1100-at. A kórházakban teljesítendő szolgálatra nap-nap után történnek újabb behívások. Eddig több megsebesült, néhány fogoly lett. Haláloset szintén előfordult már.

— **Felfüggesztett belügyminiszteri jóváhagyások.** A belügyminiszter a városi közgyűlésnek az iskoláknak vízvezetékkel való felszerelésére hozott határozatát jóváhagyta, de annak végrehajtását egyelőre felfüggesztette. Ugyanígy tett a Budai-és Lovasberényi utak feljavítása ügyében hozott városi határozatokkal is a belügyminiszter. Így tehát a belügyminiszter is belátja, hogy a kért javításokra szükség van, fedezet is van rájuk, de most mégsem engedi, hogy a bajon segítsünk.

— **Meggyógyult kolerás.** Az adonyi főszolgabíró értesítette tegnapi aispáni hivatal, hogy Miklós Mihályné rácmási asszony, aki hivatalosan megállapított kolera-beteg volt, teljesen meggyógyult.

— **A katonáknak újabban szerkesztésükbe hoztak:** Szokolczy Irén 2 hősapka, Horváth Terus 2 hősapka, 1 p. térdmelegítő.

— **Koszoruváltás.** Göbel János György a halottak napjára szánt koszorúk megváltása címén 25 koronát adományozott a helybeli Vöröskereszt egyletnek.

— **Vigyázz.** A cs. és kir. 69. gy. ezred Zámoly község határában harcoszertű lögyakorlatot tart.

— **Csak egy cigarettát.** Vezércikkünkre, mely lapunk október 23-iki számában e címmel jelent meg, vasárnap megérkezett az első fecske. Egy csinos fadóbox képében érkezett meg, mely egyképen dícsíri készítőjének keze ügyességét és szive jóságát. Az adományozó nem árulta el a nevét. Először 86 db. cigarettát is hozott a dobozban, melyből 50 db. Magara Antal öv. fölleőr adománya. A doboz a tulajdonosok szives engedelmével a Rotter-féle dohánytöszdében helyeztük el. — A második cigarettát doboz is megérkezett szerkesztőségünkbe. Velencky Ferenc cukrász hozta, a Vadász féle dohány töszdében a Budai uton helyeztük el.

— **Közönet.** Mások fájdalmában osztozni: az irgalmasság cselekedeteihez tartozik. Hálakönyvekkel szemlünkben, mely megilletődéssel szívünkben mondunk e helyen köszönetet azoknak az irgalmas lelkeknek, akik feledhetetlen jó szívóremnek, illetve szeretett nagybátyáknak, Krenc Ignác apátkanonok úrnak elhunytával reánk szakadt nehézségeket elviselni segítettek és részvételük nyilváníásával, a végzettségben való megjelenésükkel vagy koszoru küldésével együttérzésüknek kifejezést adni szivesek voltak. Székesfehérvár, 1914. október 25-én. Özv Göbel János György né és gyermekei.

— **Gondoskodás az Internáltakról.** A belügyminiszter tájékoztat arról, hogy az internált szerbeknek van e meleg téli ruhájuk és pokrócuk. Ugy látszik, a belügyminiszter gondoskodni fog róluk.

Helybeli előfizetőinket kérjük, hogy a lapkihordónál levő nyugtát beváltani sziveskedjenek, mert ellenkező esetben kénytelenek leszünk a lap küldését beszüntetni.

— **Hátralékos vidéki előfizetőink sziveskedjenek az előfizetést minél előbb megküldeni, mert különben a lap küldését beszüntetjük.**

— **Katolikus népszövetség naplója 1915-re.** Most hagyta el a sajtót a Katolikus Népszövetség legértékesebb tagiletménye, az 1915 évre szóló naplár. A szép kiállítsgu naplár vezető cikkét dr. Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök írta a töle megszokott gyönyörű nyelvezettel, fejtegetvén az isteni erkölcsösséget, amelynek a társadalomban való elterjesztését tekintti a Katolikus Népszövetség egyik legfőbb feladatának. Cikkeket írtak a naplárba: dr. Zboray Miklós, dr. Landauer Béla, dr. Vass József, dr. Griger Miklós, Haller István, dr. Moldoványi Gyula. Költemények vannak: Szepezényi Lászlótól, Kiss Menyhértől, Patyi Gyulától és Rudnyánszky Gyulától. Különös érdekességet kölcsönöznek a naplárnak az illusztrációk, amelyek a vallásos képeken kívül felölelik a trónörökös pár tragédiáját, bemutatjuk az új trónörökösöt és az új pápát, azonkívül sok és rendkívül érdekes háborus jelenetet mutatnak be. Az értékes naplár a Népszövetség tagjai mint tagiletményt ingyen kapják. A sajtóküldést a Népszövetség központi irodája a hónap közepén kezdte meg.

— **Vásár.** F. hó 25-én országos vásár volt. Székesfehérvártól, mely tekintettel a rossz gazdasági viszonyokra elég jól sikerült.

— **Vöröskereszt közönség a Vöröskeresztgyűlésnek.** Alig egy hete, hogy e kis község csifkéinek egy részét megosztotta a csákvári kórház sebészteljeivel, nagylelkűségének máris újabb tenujelet adta. Ezuttal Pásztori József plebános lelkes ösztönzésére Székesfehérvár kórházaira fordította figyelmét. Az adományok összeszedését a plebánus végezte, bár ez alkalommal nem akarta a házról-házra való járást, a gyűjtés eme leghathatósabb módját használni, hanem csak a plebánára hozatta a hívekkel az ő adományukat, mégis ugyszólván az egész község kivétel részét az adakozásból. Összegyűlt 17 vánkös, 34 íng, 10 alsónadrág, 6 lepedő, 1 törülköző, 1 paplan, 2 db gyolcs és 2 kor. Az adományozók: Bauer János, Beck Ferenc, Bischof János, Bischof Lőrinc, Beck István, Schaffér József, Schaffér György, Klausz Vince, Bischof József, Schaffér Vince, Bauer Mihály, Varga Ferenc, Krenner János, Neukum János, Fábán József, Beck Mihály, Braunstein György, Rupert József, Klausz György, Auszman János, Schmied Antal, Bischof György, Auszman Ferenc, özv. Bischof Istvánné, Kindli János, Bauer Márton, özv. Royer Antalné, Schaffér Ignác, Kindli Ferenc, Freudler Jakab, Auszman István, Kluber Vendel, Belik Vince, Kindli Antal, Auszman Ferenc, Huber Antal, Beck Antal, Schaffér György, Beck József, Pásztori József.

Ha nem kapja pontosan a lapot, azonnal jelentse a kiadóhivatalnak.

Székesfehérvár szab. kir. város

A FOLLO

színház

Kedd, október 27-ikén

1-2.

Oh ez a Gigetta

(vigjáték 2 felvonásban.)

3-4-5-6.

KIRÁLYI SZERELEM

BOLVYN ANNA királyné tragédiája 5 felvonásban.

7. Náci mint hozomány vadász, (humoros.)

Előadások 6 és 9 órakor.

Rendés helyárok.

Jegyfűzetek érvényesek.

